

**Kategorija:** Sexy Veš**Sexy veš XS/S****Šifra proizvoda:** OBSES01994**Cena:** 4090 RSD\*u cenu je uračunat PDV

Uživajte u veštini zavodljivosti s našim ekskluzivnim izborom **sexy veša**, savršenim za sve dame koje žele da unesu dašak strasti u svoje intimne trenutke. Ovaj pažljivo odabrani komad veša u veličini XS/S je više od obične odeće - to je manifestacija vaše ličnosti, snage i ženstvenosti. Izrađen od sofisticirane mešavine poliuretana i svile, naš **sexy veš** omogućava vam da se osećate udobno dok istovremeno zračite samopouzdanjem i zavodljivošću. Elegantna crna boja dodatno naglašava vašu senzualnost, stvarajući predivan kontrast koji će ostaviti snažan utisak na svakoga koga sretnete.

Bez obzira da li želite da impresionirate svojeg partnera ili jednostavno priredite užitek za sebe, **sexy veš** brenda Obsessive pravi je izbor. Njegov smeli i sofisticirani dizajn savršeno se uklapa u svaku priliku, bilo da planirate romantičnu večeru ili opuštajuću večer kod kuće. Sa težinom od samo 0.16 kg, ovaj komad je izuzetno lagan i jednostavan za nošenje, što ga čini savršenim dodatkom vašem ormaru.

Naša misija je pružiti vam ne samo proizvod, već i iskustvo. U našoj online prodavnici, setićete se trenutaka kada ste se prvi put obukli u nešto što vas je ispunilo hrabrošću i zavodljivošću. Uverićete se da je svaki detalj **sexy veša** pažljivo osmišljen kako bi naglasio vašu lepotu i dodao dašak uzbuđenja u vašu svakodnevnicu. Zato se ne ustručavajte da investirate u sebe i svoj osećaj zadovoljstva.

Diskrecija je naš prioritet. Zajedno sa kupovinom, nudimo sigurno iskustvo dostave koje garantuje da vaša intimnost ostane zaštićena. Vaša privatnost nam je važna, a svaki paket koji šaljemo je diskretan, tako da možete bez brige uživati u svojoj novoj kolekciji bez straha od radoznalih pogleda.

Budite hrabre i istaknite svoju jedinstvenost birajući **sexy veš** koji će vas ostaviti bez daha i

osnažiti vašu samopouzdanje. Uživajte u svakom trenutku i pružite sebi dar koji zaslužujete. U svetu u kojem je često lako zaboraviti na sebe, zapamtite da je svaki trenutak proveden u ovom **sexy vešu** vreme kada slavite svoju ženstvenost i privatnost.

Izaberite svoj omiljeni komad i obogatite svoje intimne trenutke onim što vas inspiriše. Naša ponuda je osmišljena tako da svaki detalj bude u skladu sa vašim željama i potrebama. Bez obzira na to da li birate nešto klasično ili odvažnije, sigurni smo da ćete pronaći ono što odgovara vašem stilu. Učinite svoj život ispunjenijim i dodajte malo začina svojim trenutcima već danas! Uđite u svet zavodljivosti i luksuza koji vas čeka. Vaš idealan **sexy veš** može biti samo jedan klik daleko.

## Deklaracija

Model:	Sexy veš XS/S OBSES01994
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliuretan   Svila
Barkod:	5901688254592
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,16 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina OBSES01994-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="OBSES01994-eroticshop"/>	
<hr/>			 NBS IPS QR
потпис уплатиоца			
<hr/>		<hr/>	
место и датум пријема		датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR